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Tisztelt Képviselőtestület!

2011. év értékelése

 Intézményünk az elmúlt év során az éves közművelődési tervben meghatározott célok és 
feladatok jegyében végezte munkáját.

Az Intézményt 2011. február 28.-ig Gönczöl György megbízott igazgató vezette, március 
elsejétől irányítom én a Közősségi Ház munkáját. Az Intézmény főállású alkalmazottainak 
összlétszáma 3 fő. A feladatok ellátása továbbra is megköveteli a 3 fő alkalmazott további 
folyamatos foglalkoztatását.

Munkánk során arra törekedtünk, hogy kitűzött céljaink megvalósításával a település 
egészére hatóan tudjuk szolgálni a város lakósságának és a hozzánk látogatók széles 
táborának kulturális elvárásait, művelődési, sport és szórakozási igényeinek kielégítését, 
szabadidejük tartalmas, hasznos eltöltését.

 Mindazonáltal elmondható, hogy a városunk politikai-, társadalmi- és civilszervezeteivel, 
intézményeivel kiépített jó munkakapcsolat, a velük való eredményes együttműködés, együtt 
gondolkodás nagyban hozzájárult ahhoz, hogy az elmúlt időszakban további jelentős 
eredmények születhettek a művelődés, az igényes szórakozás, a szabadidő hasznos eltöltése, 
a sport és egészséges életmód, az öntevékeny és amatőr művészeti mozgalom terén. 
A partneri, munkatársi kapcsolatok ápolása továbbra is egyik legfontosabb feladatunk lesz, mert 
e nélkül egy település közművelődése sem lehet igazán működőképes és eredményes.

Rendezvényeinkhez igyekeztünk igényt kelteni, s megfelelő tájékoztatással, reklám 
tevékenységgel (sajtó, szórólapok, plakátok, meghívók, e-mailek, személyes beszélgetések stb.)
próbáltunk a lakósság minden korosztályához eljutni.  Örömmel állapíthatjuk meg, hogy a 
legapróbbaktól kezdve egészen a szépkorúakig a lakosság széles rétegeihez sikerült eljutnunk 
a kultúra eszközeivel.

A Karosi Ifjak Köre 3 éve alakult meg. 2011-ben működésük, lehetőségeik tovább 
fejlesztése érdekében egyesületé alakultak, létrehozták a Karosi Ifjak Köre Egyesületet.  
A vezetőségükben változás nem történt, a tagok létszáma is növekedett.

 Működésük a rendezvénynaptárban szereplő rendszeres találkozókon és a szervezett 
programokon alapszik, amelyet az egyesület vezetősége és a Közösségi Ház munkatársa készít
elő. A Közösségi Ház klubszobát és felszerelést biztosított az Egyesület tagjai részére, valamint 
a szabadtéri Ifjúsági Pavilon és a Parkerdei pihenő is rendszeres találkozási ponttá vált 
számukra. 

  Ez évben is, nagy létszámmal került lebonyolításra a honismereti kirándulás melynek 
célja Pécs és környéke volt. A nyári egynapos balatoni kirándulás is közösségépítő volt.

A fiatalok önkéntes és diákmunka keretében részt vettek a különböző rendezvények 
lebonyolításában. Az egyesület képviseltette magát a városban rendezett társadalmi 
ünnepeken.

Már hagyománnyá vált az Önkéntes Nap megszervezése és lebonyolítása a Parkerdő 
létesítményeinek tisztántartására és az erdőben lévő szemét összeszedésére. 

 A fiatalok több alkalommal térítésmentesen vették igénybe az iskola tornatermét és 
szintén térítésmentesen használták a Sportcentrum bizonyos pályáit. A Hévízen rendezett Zala 
Megye Sportnapján több sportágban elindultak és értékes helyezést szereztek

Az Egyesület vezetője rendszeresen ír cikkeket a Karosi Krónika számára programjaik, 
rendezvényeik megvalósulásáról.
Összességében megállapítható, hogy Karosi Ifjak Kör tagjainak tevékenysége vonzó lehet a 
zalakarosi fiatalok részére, ezért továbbra is támogatni kívánjuk működésüket.
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A felnőtt és idősebb korosztályhoz művészeti csoportjaink, klubjaink, elsősorban a  
Dalárda – Vegyes Kar és az Ezüst Klub jelentik a kaput. Eredményes működésüket számtalan 
sikeres szerepléssel bizonyították az év során. Munkájuk során folyamatosan nő ezen 
csoportjaink létszáma, ami együtt jár szakmai színvonaluk emelkedésével, közösségi életük 
elmélyülésével.  Munkájukhoz a továbbiakban is a lehető legteljesebb módon nyújtunk 
segítséget és működésükhöz minden feltételt biztosítunk.

Az Ezüst Klub szép jubileumhoz érkezett, idén ünneplik megalakulásuknak 10. 
évfordulóját, melyet kirándulással és születésnapi ünnepséggel tesznek emlékezetessé.

Az idősek napját az idén is önkéntes segítők és munkatársaink bevonásával, művészeti 
csoportjaink közreműködésével és vendég előadók részvételével szerveztük meg, melyre 
mintegy 250 fő fogadta el az önkormányzat meghívását. A rendezvény jó hangulatban zajlott, 
meghitt légkört biztosítva idősebb lakóink ünnepségéhez és ünnepléséhez.

Az egész évben folyamatosan és eredményesen működő művészeti csoportjaink az 
elmúlt évben is részt vettek a Kistérségi Művészeti Fesztiválon Zalakomárban, ahol a szakmai 
zsűri által dicséretben és ezt elismerendő oklevélben és egyéb jutalmakban részesültek. 
A Zala Megyei Művészeti Fesztiválon tánccsoportjaink nagyszerűen szerepeltek, második lett a 
Bottal-fogó és a Karos Táncegyüttes, negyedik helyen végzett korcsoportjában a Zöld Ág 
Táncegyüttes. Természetesen együtteseink eleget tettek a helyi és a környező településekre 
szóló egyéb alkalmi meghívásoknak, szereplési lehetőségeknek is, ezáltal is erősítve városunk 
jó hírnevét és baráti kapcsolatainkat.

Minden évben kiemelkedő eseménynek számít városunkban a Magyar Kultúra Napjának 
megünneplése. Ebből az alkalomból felvonultatjuk valamennyi művészeti csoportunkat, akik e 
jeles eseményen bemutatják egymásnak és a lakósságnak tudásukat, mintegy számot adnak 
egész éves művészeti munkájukról. Évenként visszatérő nagy seregszemléje ez városunknak, 
ahol a lakóssággal együtt örülünk eredményeinknek, közös sikerként élve meg azt velük.

Szeretném megemlíteni, továbbá a kertmoziban megrendezett folklór estünket, a 
hegyben megtartott Szent Orbán napi megemlékezést. 
Nagy hangsúlyt helyeztünk nemzeti ünnepeink megtartására, ezen ünnepi rendezvények 
színvonalának, ünnepélyességének emelésére, melyben kiemelkedő szerepet vállaltak ifjúsági- 
és felnőtt művészeti csoportjaink, klubjaink egyaránt. Áldozatos munkájukat nem győzzük 
eléggé hangsúlyozni és méltatni.
Köszönjük nekik! működésükre, eredményeikre, sikeres szerepléseikre valamennyien méltán 
lehetünk büszkék.
            A Zalakaroson működő öntevékeny, amatőr művészeti csoportok, klubok, szakkörök, 
akiknek munkájára mindig számíthat városunk.
Közösségi Házban működő csoportok:

- Karos Táncegyüttes
- Bottal-fogó Együttes
- Dalárda – Vegyes kar
- Karosi Ifjak Köre Egyesület
- Ezüst Klub

Iskolában működő csoportok:
- Karos Fúvósegyüttes
- Női Énekkar
- Zöld Ág Táncegyüttes
- Vonós Kamaraegyüttes
- Rügyecske Táncegyüttes
- Búzavirág Csoport
- Gyöngyvirág Csoport

Városunk művészeti csoportjainak, egyesületeinek, civil szervezeteinek, alapítványainak 
áldozatos és sokrétű munkáját elismerve, megköszönve, tagjaik számára az idei évben két 
alkalommal civilnapot is szerveztünk. 
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A Közösségi Ház 2011. évi rendezvény naptárában tervezett sport és szabadidős 
programok megrendezésre kerültek.

A legnépszerűbb programok a település részére rendezett téli sportnapok, kerékpár és 
gyalogtúra rendezvények voltak.
Az iskolások részére ismét meghirdettük a „Sportolj és Nyerj!!!” akciót, amely nagy 
népszerűségnek örvend. 2010-2011-es akcióban résztvevőket az iskolában díjkiosztó keretében
jutalmaztuk, melynek hatására a következő rendezvénysorozaton valószínűleg még többen 
vesznek részt.
Az idei gyermeknap lebonyolítása sikeres volt, a rendezvény vidám, önfeledt szórakozást 
nyújtott a gyerekeknek, családoknak. 
 A város amatőr sportolóinak rendezett sakk, asztalitenisz, labdarúgó és teniszversenyeket nagy
érdeklődés mellett bonyolítottuk le.
Kiemelkedő volt a sportágak közül az amatőr focikupák sorozata.
Igény esetén, elsősorban szervezési, technikai téren segítettük a Sportegyesületek működését. 
Nagy örömünkre szolgált, hogy két zalakarosi csapat is felsőbb osztályba lépett. (sakk NB II, 
asztaltenisz NB III)
A település sikeresen szerepelt a Zalaegerszegen rendezett Zala Megyei Önkormányzatok, 
sportnapján és a Hévízen rendezett Zala Megye sportnapján kispályás labdarúgás, tenisz, teke, 
sakk streetball, tájfutás sportágakban.
 Zalakaros méltóképp volt célállomása a Kanizsa - Karos futóversenynek mely idén részvételi 
csúcsot hozott (167 fő), és külön öröm volt, hogy több helybeli is részt vett a versenyen.
Ez évben is felvállalta a Közösségi Ház a kistérségi teke és labdarúgó kupák megszervezését.
A kistérségi tekebajnokság 13 csapat részvételével 6 hónapon keresztül zajlik.
Sikeres volt több nagyobb rendezvényünk is, mint például az Erős Emberek versenye, a Szent 
Orbán gyalogtúra, a Kis-Balaton futó-és kerékpárverseny, gyalogtúra.
Szervezési segítséget nyújtottunk a Város Napi országos kerékpáros rendezvényen.
A Parkerdő vonatkozásában rendszeresen ellenőriztük a turistautak és létesítmények állapotát. 
A Karos Park Kft. megfelelően gondozza ezt a területet.
Sajnos nem valósult meg a forrás eredeti állapotba hozása, a Parkerdei pihenő vízkúttal történő 
ellátása megtörtént. 

Az érdekeltek bevonásával 2010 januárjában megalakult a Közkincs Kerekasztal, 
melynek működtetése Zalakaros Művelődési Intézményének a Közösségi Háznak a 
gesztorságára épül. Partnerei a Kistérség településeinek - Zalakaros, Zalakomár, Gelse -  
e-feladattal hivatásszerűen foglalkozó szakemberei illetve Galambok hagyományőrző 
alapítványa. 
2010-ben a Zalakaros Kistérség Többcélú Társulása 450.000 Ft összeget nyert el a Közkincs 
Kerekasztal pályázaton a következő tervek megvalósítására: kistérségi műsorfüzet, kistérségi 
újságban bemutatkozás, ismeretterjesztő előadások, anyagkészítés, projektlista megvalósítási 
terve. 2011 folyamán a vállalt feladatokat és kötelezettségeket teljesítettük. Elkészült a 
Zalakarosi Kistérség Kulturális Koncepciója melyet az összes érintett önkormányzat és a 
társulás is elfogadott. A Közkincs Kerekasztal szakmai és pénzügyi elszámolása sikeresen 
megtörtént.

Nagy figyelmet szenteltünk a testvérvárosi kapcsolatok ápolására is.
Május elején hivatalos küldöttség látogatott Asperhofenben. A küldöttség 3 napos szakmai úton 
vett részt, mely sikeresen zárult.
Város napi ünnepségünkre nagy szeretettel fogadtuk Asperhofen küldöttségét és művészeti 
együttesét, akik két alkalommal is nagysikerű hangversenyükkel kápráztatták el a hallgatóságot.

Olesnoi küldöttséget fogadtunk a Bor napok alkalmából, mely szintén a testvéri barátság 
jegyében zárult. Viszonzásul szeptember elején Zalakarosi küldöttség utazott Olesno 
városában.

Zalakaros-Puchheim testvérvárosi kapcsolatának 20.-ik év fordulójának megünneplésére 
májusban 50 fős hivatalos küldöttség érkezett Puchheimből városunkba. Az ünnepi 
rendezvénysorozat tovább erősítette és új lendületet adott a már eddig is jól működő 
kapcsolatnak.
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 2011 októberében hivatalos küldöttség és civilek tettek látogatást Puchheimbe a már 
hagyományos cserekapcsolat keretében.

A horvátországi kapcsolat kialakítás keretében két tánccsoportunk vett rész Nedeliscében
művészeti fesztiválon szeptember hónapban, decemberben pedig mi fogadjuk a Josip Vrhovski 
Nedeliscei énekkart, amely Adventi koncertet ad az új templomban.

A Nemzetközi Művésztelep keretében Krecsmerné Gergely Mária és Karácsony Réka 
festőművészek alkottak településünkön. A művészek Szlovákiából érkeztek hozzánk és 
alkotásaikból kettő festményt ajándékoztak Zalakaros Városának.

A Kertmozi összességében zavartalanul működött. A Turisztikai Egyesülettel kötött 
megállapodás értelmében a Kertmozit kedvezményesen látogathatták mindazon vendégek, akik
a megállapodásban felsorolt szolgáltatások igénybe vételéről igazolást mutattak be. Az ötlet a 
kezdeményezés támogatandó. Az elmúlt évhez képest a látogatók száma és a bevétel is 
valamelyest nőtt. 
(1. számú melléklet:- Kimutatás a Kertmozi 2011. évi látogatottságáról)

Kiemelkedők voltak az idegenforgalmat megcélzó, azt segítő látványos és nagyon 
hangulatos zenepaviloni fúvós zenei koncertjeink, melyen egy alkalommal a Szombathelyi 
Fúvószenekar, három alkalommal a Kanizsai Fúvós Egyesület, egy alkalommal pedig a helyi 
Ifjúsági Fúvószenekar adott nagysikerű koncertet. 

A helyi kulturális értékek őrzése és ápolása mellett tevékenységünk szorosan kötődött az 
ettől elválaszthatatlan, főbb volumenében a Turisztikai Egyesület által szervezett, főleg az 
idegenforgalmat és a turizmus fejlődését megcélzó rendezvényekhez. Az általuk szervezett 
nagy rendezvényeken, fesztiválokon közreműködtünk az intézményünk által működtetett 
művészeti csoportjainkkal. Ilyenek voltak többek között a város nap, bornapok, kannavirág 
fesztivál, szüreti mulatság, húsvét, pünkösd, majális stb. melyek szervezéséhez és 
lebonyolításához is segítséget nyújtottunk. Az egyesület több rendezvényét tartotta meg –rossz 
idő miatt – a Közösségi Ház használatában, lévő Kertmoziban. A város kulturális életének 
operatív irányításáért, szervezéséért, a feladatok összehangolt megvalósításáért felelős két 
intézmény közti együttműködés zavartalan volt, tevékenységi köreik jól kiegészítették egymást, 
melyre a jövőben is törekszünk. Közös célunk, hogy városunk társadalmi szervezeteivel, 
intézményeivel együttműködve az idegenforgalom, a turizmus és az ehhez kapcsolódó kulturális
értékek egészét átölelően továbbra is eredményesen, a változó körülményekhez és 
elvárásokhoz igazodóan még hatékonyabban végezzük munkánkat, s a kultúra sajátos 
eszközeivel a kapcsoltrendszerek építésével segítsük városunk további dinamikus fejlődését.

A Közösségi Ház tevékenysége értékelésének konklúziójaként megállapíthatjuk, hogy az 
intézmény közművelődési terve realitásokra épült, összességében megvalósítható volt, melynek
teljesítése során az intézmény nagy rugalmassággal vállalni tudta a napi munka során adódó 
egyéb, terven kívüli feladatokat és elvárásokat is.
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A 2012. év munkaterv

Tisztelt Képviselőtestület!

2012. évi közművelődési tervünk az előző fejezet értékelő-helyzetelemző 
megállapításaira a közművelődés jelenlegi valós helyzetére épülően készült el.
A művelődés iránti igény kialakításával mindenek előtt biztosítani szeretnénk a folyamatosságot,
az eddigi eredmények megőrzését és továbbvitelét, egyben lehetőséget teremtve újabb 
művelődési, közösségi formák szerveződéséhez.
Az intézményünk tevékenységét három főállású alkalmazott látja el, ebből egy főnek 2011. 
december 31.-ig szóló szerződése van. A megnövekedett feladatok ellátása, és az előírt 
pihenőidő és szabadság dolgozók számára történő biztosítása megköveteli a három fő 
alkalmazott további folyamatos foglalkoztatását. 

Technikai felszereltségünk a tevékenységünk alapvető ellátáshoz megfelelő, lehetőség 
szerint pályázati vagy egyéb úton bővítenénk, korszerűsítenénk. A meglévő eszközparkunk 
esetenként javításra, karbantartásra szorul. Nagyobb eszközigényű rendezvényekre a 
szükséges felszerelést a település szervezeteivel, intézményeivel együttesen biztosítjuk.
Intézményünk esztétikai, funkcionális, energetikai és gazdaságossági szempontból is felújításra 
szorul.

Közművelődés

Közösségek, csoportok

Feladatunk, hogy a csoportok működési feltételeit biztosítsuk, fellépéseiket segítsük. Kulturális 
csoportjaink mindegyike fellép januárban a magyar kultúra napján. Részt vesznek kistérségi 
bemutatókon, a Megyei Művészeti Fesztiválokon. Fellépnek Nemzeti ünnepeinken, az általunk 
szervezet rendezvényeken (pl. Idősek Napja, Orbán nap, Civilnap stb.) a Turisztikai Egyesület 
által szervezet fesztiválokon, a kistérség települései által szervezet rendezvényeken. 
Nemzetközi kapcsolatok keretén belül meghívásra külföldön is fellépnek. A Dalárda 
megalakulásának 15 éves évfordulóját ünnepli. Erre az alkalomra a vele szoros kapcsolatot 
fenntartó művészeti csoportok meghívását tervezi egy ünnepi összejövetel keretében.
A hagyományőrző csoportok június első szombatján a Kertmoziban adnak műsort. Az Ezüst 
Klub és a Mazsola Játszóház tevékenységét, működését támogatjuk, segítjük továbbra is.
Hagyományosan közösen ünnepeljük október elején az idősek napját

Rendezvények –programok

Városunk lakossága számára egész évben szervezünk kulturális, közművelődési, szabadidős 
és 
különböző sport rendezvényeket. Rendezvényeinket az itt üdülő vendégek is rendszeresen 
látogatják. Együttműködő partnerként részt veszünk a Turisztikai Egyesület és a Fürdő által 
szervezet rendezvényeken. (2. számú melléklet:-A 2012. évi Közösségi Ház által szervezett 
programok továbbá 3.a. és 3.b. számú mellékletek, amelyek tartalmazzák a kulturális és sport 
rendezvények tervezett költségeit)
A kulturális igénykeltés és a kulturális igények kielégítése valamint az őszi-téli időszak kulturális 
programokkal való megtöltése céljából 2011-12.-es színházi évadra színházlátogatást 
szerveztünk a Nemzeti Színházba. Megfelelő igény esetén ezt a következő évadban is folytatni 
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szeretnénk. A 2012-es évtől kezdődően szeretnénk elindítani egy előadói est sorozatot, melyben
neves művészek verses, zenés, pódium előadásait hoznánk el Zalakarosra.

A bérletes színházi program önköltséges, az előadó estek költségeit a Közösségi Ház 
költségvetéséből és a jegybevételekből kívánjuk finanszírozni.

Társadalmi, politikai ünnepeinket (Magyar Kultúra Napja, Március 15, Augusztus 20, Idősek 
Napja, Október 23) méltó módon köszöntjük.

Figyelemmel kísérjük 2012-es év jubileumi eseményeit, melyek méltó megünneplésére teret 
biztosítunk intézményünkben. Méltatásukra felhívjuk művészeti csoportjainkat, hogy repertoárjuk
összeállítása során vegyék figyelembe az aktuális évfordulókat.
2012-ben lesz Zalakaros várossá avatásának 15.-ik évfordulója, melyet az intézmények és a 
város teljes lakosságának összefogásával méltóképpen kívánjuk megünnepelni.
A programokról hírt adunk a Karos Krónika hasábjain, térségünk sajtójában, az interneten, 
szórólapokon és plakátokon.

Ifjúság 

2008-ban alakult meg a Karosi Ifjak Köre, melynek tagjai meghatározó közösségi tevékenységet
folytatnak Zalakaroson. 2011-től a lehetőségek kibővítése érdekében Egyesületként műkődnek 
tovább.
A Kör legfőbb működési területe továbbra is a Közösségi Ház.
Igényük alapján, heti egy vagy kettő alkalommal biztosítjuk számukra programjaik 
megvalósulásához a klubszobát, illetve a nagyobb rendezvényeikre az egész Közösségi Házat 
a technikai felszereléssel együtt.
Segítséget nyújtunk az éves tervük elkészítéséhez, melynek főbb programjait részben 
tartalmazza a Közösségi Ház 2012. évi rendezvényterve, melyek megvalósulásához szakmai 
segítséget a biztosítunk. Az éves tervek és programok meghatározásánál az ifjúsági koncepció 
és a cselekvési terv az irányadó.
Továbbra is társadalmi munkát szervezünk a parkerdő tisztítására a „Közöd Önkéntes Fiatalok 
napján”. Az egyesület tagjai tevékenyen kapcsolódnak a május elsejei, a szüreti napok 
programjaihoz és segítik a kerékpáros és gyalogtúrák lebonyolítását.
Természetesen kulturális és szórakoztató programokat is szervezünk közösen, mint pl. az 
országjáró honismereti túra, valamint az orosztonyi kulcsos házhoz kirándulás. 
Az egyesület taglétszáma kismértékben változik, de folyamatosan bővül.
A programok jellegétől függően résztvevők száma elérte a 26- 30 főt is.
Az egyesület vezetősége fő feladatként határozta meg, hogy 2012-ben ezt a létszámot 
stabilizálják, illetve a belépésre jelentkezőkkel pótolják a továbbtanulásra elmenőket.
Folyamatosan és közösen figyeljük az ifjúsággal kapcsolatos pályázatokat.
Az Egyesület megalakulásával bővültek a helyi és országos pályázati lehetőségek.
Az Egyesület vezetője pályázat író képzésen vesz rész 2011-12-ben.
Az Ifjúsági Pont hozzáférhetőségét továbbra is biztosítjuk.

Kertmozi

2012. évben szükségszerű átvizsgáltatni szakemberrel a gépészti egységeket különös 
tekintettel a hang leadó egység vonatkozásában. Az épület karbantartási feladatain kívül 
állagjavítás és festés szükséges.
Terveink szerint 2012-ben is a Turisztikai Egyesülettel kötendő megállapodás értelmében a 
Kertmozit kedvezményesen látogathatják ismét mindazon vendégek, akik a megállapodásban 
felsorolt szolgáltatások igénybe vételéről igazolást mutatnak be. A kedvezményt a Turisztikai 
Egyesület finanszírozza teljes egészében.
Megállapodás alapján a Kertmozit rendezvények lebonyolítására bérbe adjuk. (Turisztikai 
Egyesület rendezvényei stb.)
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Művésztelep

Eddigi hagyományaink alapján 2012.-ben is csatlakozni kívánunk a megyében működő Zala 
Pannon Nemzetközi Művésztelep rendezvénysorozathoz, melynek keretén belül két 
festőművészt látunk vendégül Zalakarosban, akik nálunk alkotnak. Alkotásaikból minden évben 
megajándékozzák településünket. 

Kistérség

Kistérségi Művészeti Fesztivál szervezésében részt veszünk, csoportjaink fellépnek.
A kistérség programjait szerepeltetjük az éves rendezvénynaptárban.
 A tekebajnokságon a térség 12 települése 14 csapattal vesz részt. Ez évben is megrendezésre 
kerül a kistérségi labdarugó kupa.
A kistérségi sportnap hagyományát tovább szeretnénk vinni, mivel az eddig megrendezett 
versenyeken sok település vett részt és ez kiváló alkalom volt a kistérség lakóinak találkozására,
kapcsolatok kialakítására, elmélyítésére.
A rendezvény csak úgy jöhet létre, ha a megfelelő anyagi hátteret a kistérség és a települések 
közösen biztosítják.

Nemzetközi kapcsolatok

2012-ben várható a puchheimi polgárok látogatása Zalakarosba.
Amennyiben pályázati lehetőség nyílik rá vagy kedvező meghívást kapunk az Olesnoi 
településről a fiatalok kapcsolatát tovább kívánjuk erősíteni.
A július 22-24. között megrendezendő Város Napi ünnepen való partnervárosi meghívás még 
nem eldöntött.
Decemberben fogadjuk Adventi koncertre a horvátországi művészeti csoportot.
Az aktuális testvérvárosi kapcsolatok terén évközben felmerülő feladatok elvégzését az 
intézményünk eddigi gyakorlatnak megfelelően segíti. 

Sport, szabadidő

Értékelve a 2011. évi rendezvényeket, egy olyan eseménynaptár programjait kívánjuk 
megvalósítani 2012-ben, amelyek a lakosság és az idelátogató vendégek igényeit felkeltik, és 
szívesen vesznek részt a programjainkon. 
Tovább kívánjuk népszerűsíteni az iskolás gyerekek részére a természetben szervezett éves 
programjainkon való részvételt, a „Sportolj és nyerj!!!” akció keretén belül. Ezt az akciót a 
családok részére is ki fogjuk terjeszteni. 2012-ben a program támogatására sikerült megnyerni a
nagykanizsai Inter Sport sportáruházat.
Növelni kívánjuk a helyi és térségi amatőr sportágak versenyein a részvevők számát. 
A település továbbra részt vesz a megye által meghirdetett sportprogramokon.
A Parkerdő létesítményeinek gondozása mellett sort kell keríteni a forrás munkálatainak 
befejezésére, valamint a kilátó lefestésére. Világítás kiépítésére lenne szükség a Park erdei 
pihenőnél és a kilátónál. A Parkerdőt és Zalakarost érintő túraútvonal jelzéseket újra kell festeni, 
mert nagyon sok helyen már nem láthatók illetve a fa kivágások miatt nem egyértelműek a 
jelzések. A Parkerdő látogatottságát figyelembe véve és annak további növelése érdekében,
a parkerdei pihenőhely és a száz lépcső közötti szakaszon erdei tornapálya kiépítését 
javasoljuk.
 Ötletekkel és szervezési tevékenységgel, segítjük az idegenforgalmi szempontból is 
meghatározó nagyobb versenyek lebonyolítását.                                                          
A nyitott programjainkat az idelátogató vendégeink részére a Tourinform irodán keresztül is 
meghirdetjük, hogy egyre többen vegyenek részt elsősorban kerékpár és gyalogtúra 
rendezvényeinken, amelyek leginkább Zalakaroson és térségében bonyolódnak le.
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Továbbra is segítjük, igényük alapján a zalakarosi Sportegyesületek munkáját elsősorban a 
sportágukra jellemző amatőr versenyek rendezésével.

Gazdálkodás 

Működésünket alapvetően az önkormányzat támogatása biztosítja, a saját bevételek a 
terembérletekből, a rendezvények belépőjegyeiből és pályázati forrásokból származnak.

A kulturális csoportjaink továbbra is anyagi forrást remélnek a helyi és országos pályázatokból. 
Hatékony marketing alkalmazásával (plakátok, szórólapok, újságok, képújság, honlap, direkt 
marketing), a közösségek bevonásával lehetnek sikeresebbek programjaink.

A parkerdőben végzendő munkálatok költségeit az Önkormányzat költségvetésébe kell tervezni 
a Kistérséget érintő sport és kulturális programok megrendezése csak akkor lehetségesek, ha a 
költségek biztosítva vannak a Kistérség által.

Határozati javaslatok:
Zalakaros Város Képviselő-testülete a Közösségi Ház 2012. évi munkatervét az
előterjesztés alapján  jóváhagyja, a feladatellátáshoz szükséges
kiadásokat a 2012. évi költségvetésében biztosítja
A mellékletekben szereplő rendezvénytervet jóváhagyja.

Határidő: 2012. december 31. és folyamatos
Felelős: Közösségi Ház igazgató

Zalakaros, 2011. november 3.
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1. számú melléklet

Kimutatás a Kertmozi 2011 . évi látogatottságáról

Június Július
Előadások

száma
Teljes
árú 

Látogató
k

száma/F
ő

Bruttó
Jegy-

bevétel/
Ft

Csoporto
s

Látogató
k

száma/F
ő

Bruttó
Jegy-

bevétel/
Ft

Teljes
árú 

Látogató
k

száma/F
ő

Bruttó
Jegy-

bevétel/
Ft

Csoporto
s

Látogató
k

száma/F
ő

Bruttó
Jegy-

bevétel/
Ft

Teljes árú

1. 2 1.400 22 10 6.200 31
2. 0 0 18 9 6000 109
3. 0 0 10 8 5.100 40
4. 4 2.500 17 5 3.300 37
5. 13 8.600 37 2 1.300 66
6. 7 4.400 41 7 4.600 55
7. --- --- --- --- 7 4.600 30
8. --- --- --- --- 4 2.500 101
9. --- --- --- --- 10 6.400 92
10. --- --- --- --- 11 7.300 58
11. --- --- --- --- 15 9.900 108
12. --- --- --- --- 11 7.300 28
13. --- --- --- --- 6 3.600 45

Összesen 26 16.900 145  41.950 105 68.100 800 231.435
Fő/

alkalom
4,33 Fő/alkalom

Teljes árú látogatók 
24,16 Fő/alkalom

Csoportos látogatók
8,07 Fő/alkalom

Teljes árú látogatók
61,53 Fő/alkalom

Csoportos látogatók
Összesen
Fő/alkalom

Júniusban
28,49 Fő/alkalom

Júliusban
69,6 Fő/alkalom

Mindösszes
en

Látogató 171 Fő
Bevétel  58.850 Ft

Látogató 905 Fő
Bevétel 299.535 Ft 

Mindösszes
en

2011. évben

Látogató 2.418 Fő ebből 2.074 Fő (csoportos)
Bevétel 239.150 Ft + 600.000 Ft (csoportos) =  839.150 Ft

Mindösszes
en

2010. évben

Látogató 2.105 Fő ebből 1.577 fő (csoportos)
Bevétel 345.930 Ft + 400.000 Ft (csoportos) =  745.930 Ft

 600.000 Ft-os támogatást kaptunk a Turisztikai Egyesülettől a csoportos jegyekre, ezt a
szolgáltatást  2.074 fő vette igénybe. 

Így a csoportos jegy ára  kb.289,30Ft/fő került.
 Teljes árú jegy ára 600 Ft illetve 700 Ft
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2. számú melléklet: A 2012. évi Közösségi Ház által tervezett rendezvények

Sorszám Időpont Esemény neve
1. Január - Március Kistérségi Teke Bajnokság tavaszi forduló
2. Január 14. Városi Amatőr Labdarúgó Kupa 
3. Január 20. Magyar Kultúra Napja
4. Január 21. Téli Sportok Délutánja „Sportolj és Nyerj!!!”
5. Január 28. Kistérségi Labdarúgó Kupa
6. Február 4. Téli Sportok Délutánja „Sportolj és Nyerj!!!”
7. Február 10. Drogprevnció
8. Február 17. vagy 18. Előadói est
9. Február 25. Termál Amatőr Labdarúgó Kupa
10. Március 3. Kistérségi Művészeti Fesztivál
11. Március 8. Nőnap
12. Március 10. Városi Amatőr Asztaltenisz Verseny
13. Március 15. Nemzeti Ünnep
14. Március 16-18. Honismereti Kirándulás
15. Március 22-25. ? Puchheimi Vendégek Zalakaroson
16. Március Kistérségi Teke Csapatbajnokság (díjátadó)
17. Április 7. Úszik a Nyuszi
18. Április 11. Költészet Napja
19. Április 14. Kalandtúra „Sportolj és Nyerj!!!”
20. Április 21. Városi Amatőr Sakk Verseny
21. Április 21. Önkéntesek Napja, Parkerdő Tisztítás
22. Április 24. Rendőrnap
23. Április 28. Májusfaállítás
24. Április vége Kanizsa – Karos futóverseny
25. Május 4. Tűzoltónap
26. Május 5. Dalárda 15 éves 
27. Május 10. Mentők Napja
28. Május 11 -20. Karos Kupa Nemzetközi Sakkverseny
29. Május 12. Térzene (Karos Fúvós) együttes
30. Május 12. Országúti Kerékpártúra, „Sportolj és Nyerj!!!”
31. Május 19. Civilnap
32. Május 26. Szent Orbán Nap
33. Május 26. Szent Orbán Teljesítménytúra, „Sportolj és Nyerj!!!”
34. Május 27. Gyermeknap, „Sportolj és Nyerj!!!”
35. Június 2. Folklórest
36. Június 2. Terepkerékpár Túra, „Sportolj és Nyerj!!!”
37. Június 9. Választott sportág. „Sportolj és Nyerj!!!”
38. Június 12. „Sportolj és Nyerj!!!” Díjkiosztó
39. Június 16. Nyári Városi Amatőr Egyéni Teniszverseny
40. Június 25-26. Zenei Napok/Szombathelyi Fúvósok
41. Július 1. Zalakaros Kupa Díjugrató verseny

 Megyei Bajnoki Forduló
42. Július 20. Város Napja Ünnepség és Vendéglátás

11



43. Július 21. 24 Órás Úszás
44. Július 21. VUELTA Város Napja Kerékpáros Verseny
45. Július Művésztelep
46. Augusztus 09-12. Bornapok Megnyitója
47. Augusztus 17 – 20. Nemzetközi Lány Kosárlabda Kupa
48. Augusztus 20. Szent István Napi Ünnepség
49. Szeptember 8. Országúti Kerékpár Túra, „ Sportolj és Nyerj!!! ”
50. Szeptember 15. Szüreti Felvonulás
51. Szeptember 22. Kettes Fogathajtó és Bemutató Verseny
52. Szeptember 22. Térzene (Karos Fúvós együttes)
53. Szeptember 29. Őszi Tenisz Verseny
54. Október 7. Idősek Napja
55. Október 7. Kis-Balaton Futóverseny, Kerékpár és Gyalogtúra,

„Sportol és Nyerj!!!”
56. Október 20. Őszi gyalogtúra, gesztenyesütés, „Sportolj és

Nyerj”!!!
57. Október 23. Nemzeti Ünnep
58. Október - December Kistérségi Teke Bajnokság őszi forduló
59. November 10-11. Ifjúsági Gyalogtúra, vetélkedő, Orosztony
60. November 16. vagy 17. Előadói Est
61.       November 24. Magyar Labdarúgás Napja

Focifesztivál
62.       December 1. Horvát Énekkar
63.       December 6. Mikulás Ünnepség
64. December 8. Luca Napi Sportverseny
65. December 15. Téli Sportok Délutánja, „Sportolj és Nyerj!!!”
66. December 29. „Utolsó Ütés” teniszverseny
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3/a számú melléklet: A 2012. évi Közösségi Ház által tervezett kulturális rendezvényeinek
költségei

Sorszám Időpont Esemény neve 2012. évi
tervezett

költség (e Ft)
    1. Január 20. Magyar Kultúra Napja 150
     2. Február 10. Drog prevenció interaktív előadás Karosi Ifjak

Köre
Egyesület

 
3. Február 17. vagy 

18.
Előadói est sorozat I. 250

4. Március 3. Kistérségi Művészeti Fesztivál 30
5. Március 8. Nőnap Hivatal 

6. Március 15. Nemzeti Ünnep 30
7. Március 22-25.? Puchheimi Vendégek Zalakaroson Hivatal

8. Április 11. Előadói est sorozat II. – Költészet Napja 250
9. Április 24. Rendőrnap Hivatal

10. Május 4. Tűzoltónap Hivatal

11. Május 5. Dalárda 15 éves 150
12. Május 10. Mentők Napja Hivatal

13. Május 12. Térzene (Karos Fúvós együttes) 25
14. Május 19. Civilnap 300
15. Május 26. Szent Orbán Nap 25
16. Június 2. Folklórest 140
17. Június 25-26. Zenei Napok/Szombathelyi Fúvósok      50
18. Július 20. Város Napja Ünnepség és Vendéglátás Hivatal

19. Július Művésztelep 150
20. Augusztus 09-12. Bornapok Megnyitója Hivatal

21. Augusztus 20. Szent István Napi Ünnepség 30
22. Szeptember 15. Szüreti Felvonulás 150
23. Szeptember 22. Térzene (Karos Fúvós) együttes 25
24. Október 7. Idősek Napja 400
25. Október 23. Nemzeti Ünnep 50
26. November 16. vagy

17.
Előadói Est III. 250

27.       December 1. Horvát Énekkar (Adventi Koncert) 110
28.       December 6. Mikulás Ünnepség 100
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Mindösszesen (közösségi Ház): 2 785

3/b számú melléklet: A 2012. évi Közösségi Ház által tervezett sportrendezvényeinek
költségei

Sorszám Időpont Esemény neve 2012. évi
tervezett

költség (e Ft)
1. Január 6. Kistérségi Teke Bajnokság 2012 tavaszi

forduló
20

2. Január 14. Városi Amatőr Labdarúgó Kupa 30
3. Január 21. Téli Sportok Délutánja „Sportolj és

Nyerj!!!”
10

4. Január 28. Kistérségi Labdarúgó Kupa Kistérség 

5. Február 4. Téli Sportok Délutánja „Sportolj és
Nyerj!!!”

10

6. Február 25. Termál Amatőr Labdarúgó Kupa 30
7. Március 10. Városi Amatőr Asztaltenisz Verseny Zalakaros és

Térsége SE 

8. Március 16-18. Honismereti Kirándulás (útiköltség) Karosi Ifjak Köre
Egyesület

9. Március Kistérségi Teke Csapatbajnokság (díjátadó) Kistérség

10. 67.Április 7. Úszik a Nyuszi Karos Sprint 
Úszóklub 

11. Április 14. Kalandtúra „Sportolj és Nyerj!!!” 5
12. Április 21. Városi Amatőr Sakk Verseny Zalakaros és

Térsége SE

13. Április 21. Önkéntesek Napja, Parkerdő Tisztítás 25
14. Április 28. Májusfaállítás 30
15. Április vége Kanizsa – Karos futóverseny 25
16 Május 11 – 20. ? Karos Kupa Nemzetközi Sakkverseny Hivatal

17. Május 12. Országúti Kerékpártúra, „Sportolj és
Nyerj!!!”

5

18. Május 26. Szent Orbán Teljesítménytúra, „Sportolj
és Nyerj!!!”

30

19. Május 27. Gyermeknap, „Sportolj és Nyerj!!!”          ZVSZ

20. Június 2. Terepkerékpár Túra, „Sportolj és Nyerj!!!” 5
21. Június 9. Választott sportág. „Sportolj és Nyerj!!!” 20
22. Június 12. „Sportolj és Nyerj!!!” Díjkiosztó 100
23. Június 16. Nyári Városi Amatőr Egyéni

Teniszverseny
Zalakaros és
Térsége SE
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24. Július 1. Megyei Bajnoki Forduló és Zalakaros
Kupa Díjugrató

Zalakaros és
Térsége SE

25. Július 21. 24 Órás Úszás Karos Sprint
Úszóklub

26. Július 21.? VUELTA Város Napja Kerékpáros
Verseny

Hivatal

27. Augusztus 17 – 
20.

Nemzetközi Lány Kosárlabda Kupa Hivatal

28. Szeptember 8. Országúti Kerékpár Túra, „ Sportolj és
Nyerj!!! ”

5

29. Szeptember 22. Kettes Fogathajtó és Bemutató Verseny Zalakaros és
Térsége SE

30. Szeptember 29. Őszi Tenisz Verseny Zalakaros és
Térsége SE

31. Október 7. Kis-Balaton Futóverseny, Kerékpár és
Gyalogtúra, „Sportol és Nyerj!!!”

30

32. Október 20. Őszi gyalogúra, gesztenyesütés, „Sportolj
és Nyerj”!!!

5

33. Október Kistérségi Teke Bajnokság 2012 őszi
forduló

20

34. November 10-
11.

Ifjúsági Gyalogtúra, vetélkedő, Orosztony Karosi Ifjak Köre
Egyesülete

35.       November 24. Magyar Labdarúgás Napja 50
36. December 8. Luca Napi Sportverseny 5
37. December 15. Téli Sportok Délutánja, „Sportolj és

Nyerj!!!”
10

38. December 29. „Utolsó Ütés” teniszverseny Zalakaros és
Térsége SE

A Közösségi Ház költségvetéséből 470

11/ 2012. évi Közművelődési Terv megtárgyalása     

A Humánpolitikai Bizottság a Pénzügyi és Városfejlesztési és az Igazgatási és Ügyrendi Bizottsággal
együttesen hozott 47/2011.(XI.17.) számú határozata:

A bizottság: 

Elfogadásra javasolja a közösségi ház 2012. évi közművelődési munkatervét azzal, hogy a 3/a. számú 
mellékletben meghatározott költségvetést érintő rendezvények költségelőirányzata az önkormányzat 2012.
évi költségvetésének elfogadása után kerülnek megállapításra. Javasolja továbbá, hogy a rendezvények 
költségei az előző évvel összehasonlítva kerüljön bemutatásra a költségvetés meghatározása során. 
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A Pénzügyi  és  Városfejlesztési  és  az  Igazgatási  és  Ügyrendi  Bizottsággal  és  a  Humánpolitikai
Bizottsággal együttesen hozott 47/2011.(XI.17.) számú határozata:

A bizottság:

Elfogadásra javasolja a közösségi ház 2012. évi közművelődési munkatervét azzal, hogy a 3/a. számú 
mellékletben meghatározott költségvetést érintő rendezvények költségelőirányzata az önkormányzat 2012.
évi költségvetésének elfogadása után kerülnek megállapításra. Javasolja továbbá, hogy a rendezvények 
költségei az előző évvel összehasonlítva kerüljön bemutatásra a költségvetés meghatározása során. 

Az Igazgatási és Ügyrendi Bizottság Pénzügyi és Városfejlesztési és a Humánpolitikai Bizottsággal
együttesen hozott 47/2011.(XI.17.) számú határozata:

A bizottság:

Elfogadásra javasolja a közösségi ház 2012. évi közművelődési munkatervét azzal, hogy a 3/a. számú 
mellékletben meghatározott költségvetést érintő rendezvények költségelőirányzata az önkormányzat 2012.
évi költségvetésének elfogadása után kerülnek megállapitásra. Javasolja továbbá, hogy a rendezvények 
költségei az előző évvel összehasonlítva kerüljön bemutatásra a költségvetés meghatározása során. 
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